



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 004/2025

RETIFICATIVO V: Alteração no período dos cursos.

LEIA-SE:

| PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE | PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL | Local de matrícula: Coordenadoria Estratégica de Educação Profissional - CEEP Endereço: Av. Serzedelo Corrêa, n. 279 – Nazaré Horário: 09 às 12 e das 14h às 18h. Local de realização do curso: CEEP - Coordenadoria Estratégica de Educação Profissional | | | | |
|------------------------------|---------------------------------|--|-------|------------------|---|--|
| | | CURSO | VAGAS | HORÁRIO DO CURSO | PERÍODO DO CURSO | PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS |
| 16/12/2024 a 06/01/2025 | 07/01/2025 a 09/01/2025 | Técnicas de vendas em Turismo - 40h | 10 | 18:30 às 21:30 | 23/04/2025 a 14/05/2025 (Segunda a Sexta) | Idade mínima: 18 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (6º ao 9º Ano) incompleto; Requisito específico: Conhecimento na área de receptivo turístico. |
| 10/02/2025 a 16/02/2025 | 17/02/2025 a 20/02/2025 | Turismo de Base Comunitária: Singularidades e Novos Caminhos – 24h | 20 | 13:30 às 17:30 | 22/04/2025 a 29/04/2025 (Segunda a Sexta) | Idade mínima: 17 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo. |